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Про затвердження заходів щодо
соціального захисту дітей у районі

Заслухавши доповідь в. о. начальника служби у справах дітей виконкому
районної у місті ради, з метою удосконалення напрацьованої в районі системи
соціального захисту дітей, виконком районної у місті ради відмічає, що спільні
заходи щодо соціального захисту дітей, їх правового захисту, створення умов
для їх фізичного, інтелектуального та духовного розвитку об’єднали роботу
службу у справах дітей виконкому районної у місті ради з усіма суб’єктами
взаємодії.

Охорона дитинства є одним з пріоритетів державної політики України,
що закріплено Конвенцією ООН про права дитини, законами України «Про
охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціаль-
ного захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про
органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей» та іншими
нормативно-правовими актами.

Станом на 01.12.2021 в районі проживає 20 632 дитини.
Безпека й благополуччя дітей є пріоритетом виконкому Саксаганської

районної у місті ради. Особлива увага приділяється дітям пільгових категорій.
425 дітей перебувають на обліку в службі у справах дітей виконкому

районної у місті ради.
Щороку зростає увага служби у справах дітей виконкому районної у місті

ради, підприємств, установ та організацій до вирішення питань соціального
захисту дітей та організації роботи із запобігання дитячій бездоглядності,
жорстокому поводженню з дітьми. Збільшилася кількість питань, винесених на
розгляд виконкому районної у місті ради, щодо охорони дитинства та
соціального захисту дітей. У поточному році виконкомом районної у місті ради
прийнято 242 рішення з питань захисту прав дітей.

З метою виявлення дітей, не охоплених належним доглядом у сім’ях,
запобігання їх бездоглядності налагоджена система взаємодії між навчальними,
лікувальними закладами, службою у справах дітей, управлінням праці
та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради, Кри-
ворізьким міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, секто-
ром ювенальної превенції відділу превенції Криворізького районного управ-
ління поліції, Полком патрульної поліції в місті Кривий Ріг Управління
патрульної поліції. Проводяться системні рейдові заходи, обстеження сімей що-
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до умов утримання й виховання в них дітей.
Однією з форм профілактичної роботи є проведення на території району

спільних рейдових заходів «Діти вулиці», які направлені на своєчасне вияв-
лення безпритульних дітей, надання їм необхідної допомоги.

На постійному контролі служби у справах дітей виконкому районної у
місті ради перебуває питання заборони продажу суб’єктами господарювання та
їх найманими працівниками алкогольних напоїв і тютюнових виробів дітям.

До роботи із сім’ями, що перебувають у складних життєвих обставинах,
крім суб’єктів соціальної роботи, залучалися юристи, психологи, які надавали
консультації та сприяли захисту прав дітей.

З метою реабілітації дітей віком від трьох до 18 років, які опинилися у
складних життєвих обставинах, для надання їм комплексної педагогічної,
медичної, правової та інших видів допомоги на території міста працюють два
комунальних заклади «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей», один
із яких розташований на території Саксаганського району.

Завдяки злагодженим діям суб’єктів соціальної роботи, причетних до
вирішення питань захисту прав дітей, кількість дітей-сиріт та дітей, поз-
бавлених батьківського піклування, у місті за останні роки зменшується.

Відповідно до діючого законодавства існує декілька традиційних форм
прийняття дитини на виховання у сім’ю, серед яких – усиновлення, опіка та
піклування, прийомна сім’я, дитячий будинок сімейного типу.

Сімейними формами виховання охоплено 85% дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, які перебувають на первинному
обліку в Саксаганському районі.

Протягом поточного року у Саксаганському районі створено три
прийомні сім’ї. У минулому році було створено лише одну прийомну сім’ю.

Саксаганський район має найвищий показник створення прийомних
сімей в м. Кривому Розі у 2021 році.

На підставі рішень виконкому за дітьми-сиротами та дітьми, позбав-
леними батьківського піклування, зберігається 231 житлове приміщення, з
них, 37 належать дітям на праві власності (співвласності), 194 на праві
користування.

З 2010 року за рахунок програм соціального спрямування, затверджених
міською радою, проводяться капітальні ремонти в квартирах, єдиними
власниками яких є діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування,
або які за ними зберігаються. Усього коштом бюджету Криворізької міської
територіальної громади у Саксаганському районі вже відремонтовано 11 квар-
тир. На 2022 рік затверджено рішення про проведення ремонту ще однієї
квартири по вул. Свєтлова, яка належить дитині-сироті на праві приватної
власності.

Комплексна система спільних заходів суб’єктів взаємодії дала змогу
досягти значних результатів у сфері соціального захисту дітей і сімей з дітьми.

Однак, на сьогодні проблемними залишаються питання: збільшення
кількості сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах;
довготривалий розгляд районними судами міста цивільних справ, пов’язаних з
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позбавленням батьківських прав громадян; недопущення влаштування дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на виховання до
державних дитячих закладів; зменшення активності громадян міста в питаннях
створення прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу для взяття на
виховання дітей, які залишилися без батьківського піклування, відсутність
кандидатів у  патронатні вихователі для тимчасового утримання дітей, які
перебувають у складних життєвих обставинах; залучення дітей облікових
категорій до позашкільної зайнятості у дитячо-юнацьких спортивних школах та
центрах позашкільної освіти; несвоєчасного повідомлення суб’єктами
соціальної роботи щодо неблагополуччя у сім’ях, де виховуються діти.

Ураховуючи зазначене, беручи до уваги рішення Дніпропетровської об-
ласної ради від 09 жовтня 2020 року № 645-25/VІІ «Про Програму соціального
захисту та підтримки дітей у Дніпропетровській області на 2021–2025 роки»,
рішення виконкому Криворізької міської ради від 17.03.2021 № 90 «Про
затвердження заходів соціального захисту дітей у місті на 2021-2026 року»;
керуючись Конвенцією ООН про права дитини, Сімейним, Цивільним кодек-
сами України та законами України «Про забезпечення організаційно-правових
умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування», «Про основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних
дітей», «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей»,
«Про охорону дитинства», «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням
Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі
повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами,
виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію в. о. начальника служби у справах дітей виконкому район-
ної у місті ради взяти до відома.

2. Затвердити заходи щодо соціального захисту дітей в районі на 2022–
2026 роки (додаються).

3. Службі у справах дітей, відділам: освіти, у справах сім’ї і молоді,
культури; комітету з фізичної культури та спорту виконкому районної у місті
ради організувати виконання заходів у встановленні строки.

4. Рекомендувати Криворізькому міському центру соціальних служб для
сім’ї, дітей та молоді, керівникам закладів освіти району, забезпечити вико-
нання заходів та у повному обсязі.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на службу у справах дітей
та заступника голови районної у місті ради Інформацію про хід виконання
рішення заслухати на засіданні виконкому районної у місті ради у червні
2022 року.

Голова районної у місті ради Василь Старовойт


